Câu 36:
[2D1-1.3-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 11:
[2D1-1.3-3] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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CASIO: Đạo hàm của hàm số ta được 
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Câu 41:
[2D1-1.3-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Hỏi có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 37:
[2D1-1.3-3] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Câu 31:
[2D1-1.3-3] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Câu 35:
[2D1-1.4-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 39:
[2D1-1.2-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Cho hàm số 
[image: image123.wmf]()

=

yfx

. Hàm số 
[image: image124.wmf]'()

=

yfx

 có đồ thị như hình bên. Hàm số 
[image: image125.wmf](2)

=-

yfx

đồng biến trên khoảng
[image: image126.png]



A. 
[image: image127.wmf](

)

1;3


B. 
[image: image128.wmf](

)

2;

+¥


C. 
[image: image129.wmf](

)

2;1

-


D. 
[image: image130.wmf](

)

;2

-¥-


Lời giải
Chọn C
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Câu 43:
[2D1-1.3-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 31.
[2D1-1.3-3] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 26:
[2D1-1.3-3] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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